NATURE

DECOUVERTES

REVEIL SOMNIA

SOMNIA ALARM CLOCK
DESPERTADOR SOMNIA
HOUTEN WEKKER
DESPERTADOR SOMNIA
Réf. 15220490

Lire attentivement et conserver soigneusement ce mode d’emploi.
Please carefully read this manual and keep it in a safe place.
Lea detenidamente este manual y consérvelo en un lugar seguro.
Lees deze instructies zorgvuldig en bewaar ze op een veilige plaats.
Leia cuidadosamente este manual e guarde-o em local seguro.



INSTRUCTIONS IMPORTANTES.
A CONSERVER POUR USAGE
ULTERIEUR : LIRE ATTENTIVEMENT

MISE EN GARDE

* Ne stockez pas le réveil dans un environnement a haute température.

* Ne placez pas le réveil prés d’un feu ou dans des environnements
extrémement chauds.

* N’exposez pas le réveil a ’hnumidité et ne le plongez pas dans
un liguide. Gardez le réveil au sec.

* Ne tentez pas de mettre en marche le réveil a l'aide d’une autre
méthode que I'adaptateur fourni.

« Remplacez toutes les piles lorsqu’elles sont vides.
Ne mélangez pas de nouvelles piles avec des piles usagées.

e Retirez toujours les piles de 'appareil au cas ou vous ne l'utiliseriez
pas pendant une période prolongée.

* Ne jetez pas les piles au feu ou a la poubelle.
Amenez-les au point de recyclage le plus proche.

* Ne démontez pas ce réveil et n’essayez pas de le réparer ou
de le modifier de quelgue maniére que ce soit.

Faites attention aux chutes, bosses, abrasions ou autres impacts
excessifs sur ce réveil. Si le réveil est endommagé (bosselures,
perforations, déchirures, déformations ou corrosion), cessez de l'utiliser
et renvoyez ce produit dans le magasin ou vous 'avez acheté.

* Si le produit dégage une odeur anormale, une température élevée
(basse température lors d’une utilisation normale), des décolorations
ou des modifications anormales de la forme, arrétez de l'utiliser et
contactez-nous immédiatement.

Le fabricant n’est pas responsable des dommages causés par une mauvaise utilisation de ['appareil.



CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

* Trois touches de fonction : Q—z '_']I_‘ 7~ et une touche RESET.

» Pavé tactile : Lumiere @ et Snooze @

« Fonction horloge : affichage LED a 4 chiffres (heures et minutes)

« Affichage de I’'année, du mois et du jour

« Sélection 12/24 heures

* Lumiére de projection : 4-7-8 pulsations lumineuses

» 5 sons d’alarme

» 3 sons de sommeil : bruit blanc, bruit rose et bruit brun

¢ Fonctionne avec 3 piles AAA de 1,5 V (hon fournies) ou un adaptateur DC5V 1A.

* Heure de mise sous tension par défaut : 1" janvier 2018, 24 heures, OhQO;
L’heure de l'alarme est 0:00 l'alarme est désactivée; La sonnerie est M1;
Le son de sommeil est S1; Le temps de sommeil est d’'une heure.

DIAGRAMME

B
II Boutton tactile snooze B Indicateur Alarme B Bouton +
E Bouton tactile lumiére ﬂ Heure/Jour IEI Bouton -
B Projection de la lumiére Minute/Mois/Autres III Compartiment pour piles
II Indicateur PM ﬂ Bouton de réglages IE Pile de secours



MISE EN ROUTE DU REVEIL

REGLER L’HORLOGE
L)

En mode Heure, maintenez le bouton « L=} » enfoncé pendant environ 3 secondes pour
entrer en mode réglage de I'’heure.

Les parameétres a définir sont dans 'ordre suivant :
* 12H/24H> Heure> Minute> Réglage de sortie
« Une fois que l'alarme est réglée, le voyant d’alarme On s’affiche.

) , . , ) o :
* La section sélectionnée clignotera. Appuyez sur les boutons « =~ » ou « »
pour sélectionner chaque réglage.

')
* Appuyez sur le bouton « \L/, » pour confirmer et passer a la section suivante.

CONFIGURATION DU REVEIL

En mode Heure, appuyez deux fois sur le bouton « /’L‘ » pour passer en mode Heure de
I’alarme.

-
Maintenez le bouton « ‘Q—,; » enfoncé pendant environ 3 secondes pour passer en mode

réglage de I'alarme.
Les paramétres a définir sont dans I'ordre suivant :
¢ Heure> Minute> Son de l'alarme (S1, S2, S3, S4, S5)> Parameétre de sortie

* La section sélectionnée clignotera.
Appuyez sur les boutons « « 1[ 2 » OU « » pour sélectionner chaque réglage.
™

* Appuyez sur le bouton « (71 » pour confirmer et passer a la section suivante.

S1- Choeur de l'aube

S2 - Ruisseau de foret et oiseau

S3 - Ruisseau de foret et grenouille

S4 - Douce vague océanique

S5 - Tempéte de pluie
Pour éteindre I'alarme, appuyez deux fois sur le bouton « i:) » pour entrer en mode Heure
de I'alarme, puis appuyez sur « » pour désactiver I'alarme. L'indicateur d’alarme sera éteint.

Pour activer 'alarme sans définir une nouvelle heure de réveil, appuyez deux fois sur le
bouton « (L} » pour passer en mode Heure de I'alarme, puis appuyez sur « == » pour
activer I’ alarme L’indicateur d’alarme sera allumé.

ANNEE / MOIS / DATE

. ) . .
En mode Heure, appuyez une fois sur le bouton « \:L// » pour accéder au mode Date qui
affiche le mois et la date.
Maintenez le bouton « 'Q—,; » enfoncé pendant environ 3 secondes
pour passer en mode réglage Année / Mois / Date.

Les paramétres a définir sont dans I’'ordre suivant : Année> Mois> Date

¢ La section sélectionnée clignotera. Appuyez sur les boutons « « 7] > » OU « == »

pour sélectionner chaque réglage.
‘\\
* Appuyez sur le bouton « Q—,, » pour confirmer et passer a la section suivante.



BOUTON TACTILE SNOOZE

. X . 2z . , .
En mode Heure, maintenez enfoncé le bouton tactile « \';)» pour activer ou désactiver le
mode son hypnose.

. i e X )
Appuyez une fois sur le bouton « =~ » pour vérifier le réglage actuel du son en veille.
Appuyez une autre fois pour passer au réglage du son suivant.

3 sons différents peuvent étre choisis.
S1 = bruit brun
S2 = bruit rose
S3 = bruit blanc
Appuyez une fois sur le bouton « = » pour vérifier le réglage actuel de la minuterie du son
en veille.
Appuyez une autre fois pour passer au réglage suivant de la minuterie.
Il'y a 3 minuteurs - 1 heure; 2 heures & 3 heures.
2
En mode alarme, appuyez une fois sur le bouton tactile « @» pour prolonger
votre sommeil de 5 minutes.

Le voyant d’alarme clignote pour indiquer que la fonction Snooze est activée.
Apres 5 minutes, I'lalarme sonne a nouveau.

. . 2z
Si vous appuyez a nouveau sur le bouton « \“o')», I’alarme se prolongera
pour un autre délai de 5 minutes.

Chaqgue alarme retentit pendant 5 minutes. 2,
Appuyez sur n'importe quel bouton a I'exception du bouton « \'D» pour désactiver la fonction
snooze.

BOUTON TACTILE LUMIERE

. . " , . .
En mode Heure, maintenez le bouton tactile « ‘J » pour allumer et éteindre la veilleuse.
La lumiére suivra le mode 4-7-8 avec différentes couleurs de lumiére projetée.

- 4 secondes - lumiére rouge (inspirez avec votre nez)
- 7 secondes - lumiére jaune (retenez votre souffle)
- 8 secondes - lumiéere orange (soufflez avec votre bouche)

La session sera terminée dans 20 minutes.

. . . %
Vous pouvez entrer dans une autre session en maintenant le bouton tactile « @ »
une fois de plus.



REMARQUES

* En fonctionnement sur batterie, I'affichage LED reste allumé pendant 20 secondes.
Si vous utilisez un adaptateur, I'affichage LED restera allumé.

* Appuyez sur n'importe quelle touche pour allumer I’écran LED.

¢ La lumiére de projection et le son hypnose ne peuvent étre activés qu’en mode Heure.

* Une alimentation de secours est installée pour I’horloge.

* Appuyez sur le bouton RESET situé a I'arriére pour réinitialiser 'appareil en mode par défaut.
* Pas de notification sonore pour les touches.

CARACTERISTIQUES

* Modeéle : NA-367
e Dimensions : 12,5 x 4,7 x 7,2 cm

e Fonctionnement :
Adapteur AC/DC - Entrée ~100-240V 50/60Hz ; Sortie DC5V 1A (inclus)
Piles - 3 x 1.5V LR3 (non incluses)

« Batterie de secours : - 2 x 1.5V LR44 (incluses)



PLEASE CAREFULLY READ
THIS MANUAL AND KEEP IT
IN A SAFE PLACE.

WARNING

e Do not store the alarm clock in a high temperature environment.

* Do not place the alarm clock near a fire or other excessively hot
environments.

* Do not expose the alarm clock to moisture or submerge it in liquid.
Keep alarm clock dry at all times.

* Do not attempt to operate the alarm clock using any other method or
connection other than the alarm clock ’s provided adaptor.

e Replace all batteries when they are empty. Don’t mix new batteries
with used ones.

* Always remove the batteries from device in case you will not use the
device for a longer period of time.

* Do not throw batteries in fire or in the garbage bin. Bring them to the
closest recycling point.

e Do not disassemble this alarm clock or attempt to repair or modify it in
any manner.

* Be cautious of excessive drops, bumps, abrasions or other impacts
to this alarm clock. If there is any damage to the alarm clock such as
dents, punctures, tears, deformities or corrosion, stop using the alarm
clock return this product to the store where you have purchased it from.

* If the product produces an abnormal smell, high temperature
(low temperature during normal use), discolors or changes shape
abnormally, stop using the product and contact us immediately.

The producer is not responsible for damages caused by wrong use of device.



FEATURES

=

* Three function keys: Q:, "J\“ ) and a RESET key.
= R 7~
« Two sensor Touchpad: Light @ and Snooze \“o“)

¢ Clock function: 4 Digits (hour & minute) LED display

* Switchable display for year, month and day

« 12/24-hour selection

* Projection light: 4-7-8 light pulsations

¢ 5 alarm sounds

* 3 Sound of Sleep: White noise, Pink noise and Brown noise

* Operated by 3x 1.5V AAA batteries (not included) or DC5V 1A Adaptor.

* Power on default time: January 1, 2018, 24-hour system, 0:00;
Alarm time is 0:00 Alarm is off; Ringtone is M1; Sleeping sound is ST,
Sleeping sound time is 1 hr.

DIAGRAM

Hl snooze touch button
E Light touch button
B Light projection

B pM indicator

B Alarm indicator
a Hour/Day

Minute/Month/other
select display

A Set up button

B + button

W - button

III Compartment for batteries
IE Backup battery



| |

SETTING UP THE CLOCK

In the time mode, hold the « ZB » button for about 3 seconds to enter into time setting mode.

The settings to be set in the following sequence:

*12H/24H > Hour > Minute > Exit setting

« After alarm time is set, the alarm ON indication light will be displayed.

¢ The selected section will flash. Press «* W(‘ »or «~  » button to select each setting.
* Press the « ; :, » button to confirm and move on to next section.

SETTING UP THE ALARM CLOCK

In the time mode, press « | L‘ » button twice to enter into alarm time mode which shows
the alarm time.

Hold the « i;, » button for about 3 seconds to enter into alarm setting mode.

The settings to be set in the following sequence:
¢ Hour > Minute > Alarm sound (S1, S2, S3, S4, S5) > Exit setting.
* The selected section will flash. Press « « 7{ - » or « = » pbutton to select each setting.
* Press the « @_: » button to confirm and move on to next section.
S1-Dawn Chgrus
S2 - Forest Stream and Bird
S3 - Forest Stream and Frogs
S4 - Gentle Ocean Wave
S5 - Rain Storm

To turn off the alarm, press the « :E » button twice to enter into alarm time mode, then,

press « » to turn off the alarm. Alarm indication light will be off.
Aoy

To turn on the alarm without to set a new alarm time, press « » button twice to enter
into alarm time mode, then press « = 7 » toturnon the alarm. Alarm indication light will be on.

YEAR/MONTH/DATE SETTING

In the time mode, press « Q—; » button once to enter Date mode which shows the Date and
Month.

Hold the « ZE, » button for about 3 seconds to enter into Year/Month/Date setting mode.

The settings to be set in the following sequence: Year > Month > Date

* The selected section will flash. Press «- 7] - » Or « == » button to select each setting.

N X .
* Press the « {5 » button to confirm and move on to next section.



SNOOZE TOUCH BUTTON

p—
In the time mode, hold the « @» touch button to turn On and Off the hypnosis sound
mode.

Press « =]~ » button once to check current sleeping sound setting.

Press another time to go to next sound setting.

There are 3 different sound can be chosen.

S1= Brown noise

S2 = Pink noise

S3 = White noise

Press « » button once to check the current sleeping sound timer setting.

Press another time to go to next timer setting. There are 3 timer - 1 hour; 2 hours & 3 hours.
In the alarm mode, press the «Z\Z'D» touch button once to enter a 5-minute nap.

The alarm indication light is blinking to show the Snooze status.
Alarm will ring agai;\ after 5 minutes.
If press again the « @», button, the alarm will enter another 5-minute delay.

——
Each alarm sound rings for 5 minutes. Press any button except the « @» button
to deactivate the Snooze.

LIGHT TOUCH BUTTON

In the time mode, hold the « @ » touch button to turn On and Off the sleeping light.
The light will follow the 4-7-8 mode with different colour of light projected.

- 4 sec - red light (inhale with your nose)
- 7 sec - yellow light (hold your breath)
- 8 sec - orange light (exhaust with your mouth)
The session will be finished in 20 minutes.
You can enter into another session by holding the « @ » touch button one more time.
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« Under Battery operation, LED display will be on for 20 sec. If using adaptor, LED display
is ON always.

¢ Press any key to turn on the screen LED display.

* Projection light and hypnosis sound can be activated at Time mode only.

* There is back-up power installed for the clock.

* Press the reset button at the back side to reset the unit to default mode.

* No notification sound for keys.

FEATURES

* Model: NA-367
¢ Dimension: 12.5 x 4.7 x 7.2 cm

* Operation: Either by
- AC/DC adaptor - Input ~100-240V 50/60Hz ; Output DC5V 1A (included)
- Battery - 3 x 1.5V LR3 (not included)

¢ Back up battery - 2 x 1.5V LR44 (included)



INSTRUCCIONES IMPORTANTES.
CONSERVAR PARA USO
FUTURO: LEER ATENTAMENTE

ADVERTENCIA

* No guarde el despertador en un entorno de alta temperatura.

* No coloque el despertador cerca del fuego o en entornos
extremadamente célidos.

* No exponga el despertador a la humedad y no lo sumerja en liquido.
Mantenga seco el despertador.

* No trate de poner en marcha el despertador utilizando otro método
gue no sea el adaptador suministrado.

e Sustituya todas las pilas cuando estén vacias.
No mezcle pilas nuevas con usadas.

e Saque siempre las pilas del aparato si no lo va a utilizar durante un
largo periodo.

* No tire las pilas al fuego o a la basura.
Llévelas al punto de reciclaje mas proximo.

* No desmonte el despertador y no intente repararlo o modificarlo en
modo alguno.

e Tenga cuidado con las caidas, golpes, abrasiones u otros impactos
graves que pueda sufrir el despertador. Si se dafia el despertador
(golpes, perforaciones, roturas, deformaciones o corrosion),
deje de utilizarlo y devuélvalo a la tienda donde lo adquirio.

e Si el producto desparende un olor anormal, una temperatura elevada
(baja temperatura durante su uso normal), pérdida de color o
modificaciones anormales de su forma, deje de utilizarlo y pdngase
en contacto con nosotros inmediatamente.

El fabricante no se hace responsable de los dafios causados por un uso indebido del aparato.

12



CARACTERISTICAS TECNICAS

 Tres botones de funcién: ZE ;W‘_ un botén RESET.

* Panel tactil: Luz Q y Snooze @

* Funcidn del reloj: visualizacion LED de 4 cifras (horas y minutos)

« Visualizacién del afio, mes y dia

« Seleccidén 12/24 horas

* Luz de proyeccién: 4-7-8 pulsaciones luminosas

» 5 sonidos de alarma

¢ 3 sonidos de sueno: ruido blanco, ruido rosa y ruido marrén

* Funciona con 3 pilas AAA de 1,5 V (no incluidas) o un adaptador DC5V 1A.

¢ Hora de encendido predeterminada: 1 de enero de 2018, 24 horas, OhOO;
la hora de la alarma es 0:00 la alarma esta desactivada;
el timbre es MT; el sonido de suefio es S1; el suefio dura una hora.

DIAGRAMA

B
El Boton tactil snooze B indicador Alarma B sotsn +
B Boton tactil luz 6| Hora/Dia B Boton -
B Proyeccion de la luz Minuto/Mes/Otros III Compartimento de pilas
II Indicador PM ﬂ Botdn de ajustes IE Pila de repuesto
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CONFIGURAR EL RELOJ

CONFIGURAR EL RELOJ

. Y
En el modo Hora, mantenga pulsado el botén « \5 » durante unos 3 segundos para pasar
al modo Ajuste de la hora.

Los parametros se deben definir en el siguiente orden:
* 12H/24H> Hora> Minuto> Configuracién de salida
« Una vez ajustada la alarma, aparece el piloto de alarma On.

- . . I
¢ La seccion seleccionada parpadeara. Pulse los botones « =~ » 0 « »
para seleccionar cada ajuste.

e Pulse el botdn « ‘-\:)- » para confirmar y pasar a la siguiente seccion.

CONFIGURACION DEL DESPERTADOR

En el modo Hora, pulse dos veces el boton « \”L‘ » para pasar al modo Hora de la alarma.
Mantenga pulsado el botdn « G ,, » durante unos 3 segundos para pasar al modo

Ajuste de la alarma.

Los parametros se deben definir en el siguiente orden:

¢ Hora> Minuto> Sonido de la alarma (S1, S2, S3, S4, S5)> Pardmetro de salida

¢ La seccion seleccionada parpadeara.
Pulse los botones « - = » 0« » para seleccionar cada ajuste.

) » para confirmar y pasar a la siguiente seccion.

7~

* Pulse el botén «
S1 - Coro del amar:ecer
S2 - Arroyo del bosque y pajaro
S3 - Arroyo del bosque y rana
S4 - Ola suave del mar
S5 - Tormenta de lluvia

.
Para apagar la alarma, pulse dos veces el botdn « ‘Q-J; » para pasar al modo Hora de la

alarma y, a continuacion, pulse « » para desactivar la alarma. El indicador de alarma se

apagara.
Para activar la alarma sin definir una nueva hora de despertar, pulse dos veces el botén
« :: L) » para pasar al modo Hora de la alarma vy, a continuacion, pulse « « T[ - » para activar la

alarma El indicador de alarma se encendera.

ANO/MES/FECHA:

. N
En el modo Hora, pulse una vez el botdn « !-%:‘—_,; » para acceder al modo Fecha, que muestra
el mes vy la fecha.
[

Mantenga pulsado el botén « L =) » durante unos 3 segundos para pasar al modo
Ajuste de Afo/Mes/Fecha.

Los parametros se deben definir en el siguiente orden: Aio > Mes > Fecha

¢ La seccion seleccionada parpadeara. Pulse los botones « « 1‘ S » 0« »
para seleccionar cada ajuste. '

. N . . . .,
e Pulse el botdn « ml—,/ » para confirmar y pasar a la siguiente seccién.

14



BOTON TACTIL SNOOZE

—
En el modo Hora, mantenga pulsado el botdn tactil « @» para activar o desactivar el
modo Sonido hipnosis.

X N ) )
Pulse una vez el botdén « <~ » para comprobar el ajuste actual del sonido en modo de espera.
Pulse otra vez para pasar al ajuste del sonido siguiente.

Pueden seleccionarse 3 sonidos diferentes.
S1 = ruido marrén
S2 = ruido rosa
S3 = ruido blanco
Pulse una vez el botén « = » « » para comprobar el ajuste actual del temporizador del
sonido en modo de espera.
Pulse otra vez para pasar al siguiente ajuste del temporizador.
Hay 3 temporizadores - 1 hora; 2 horas y 3 horas.
T . )
En el modo alarma, pulse una vez el botdn tactil « \“,“)» para prolongar el suefio 5 minutos.

El piloto de alarma parpadea para indicar que la funcidn Snooze esta activada.
Pasados 5 minutos, la alarma vuelve a sonar.

. , Iz , , .
Si vuelve a pulsar el botén « \“,“)», la alarma se prolongara durante otro periodo de 5 minutos.

Cada alarma suena durante 5 minutos,z ‘
Pulse cualquier botdn salvo el boton « \',')» para desactivar la funcion de repeticion
(snooze).

BOTON TACTIL LUZ

En el modo Hora, mantenga pulsado el botén tactil « J » para encender y apagar la luz
nocturna. La luz seguira el modo 4-7-8 con diferentes colores de luz proyectada.

- 4 segundos - luz roja (inspire por la nariz)
- 7 segundos - luz amarilla (contenga la respiracion)
- 8 segundos - luz naranja (expire por la boca)
La sesion durard 20 minutos.
Puede entrar en otra sesion manteniendo pulsado el botdn « @ » nuevamente.

15



ATENCION

« Cuando se utiliza con la bateria, la visualizacién LED permanece encendida durante 20
segundos. Si utiliza un adaptador, la visualizacién LED permanecera encendida.

* Pulse cualquier botén para encender la pantalla LED.
* La luz de proyeccion y el sonido hipnosis solo pueden activarse en el modo Hora.
* El despertador tiene instalada un alimentacion de reserva para el reloj.

e Pulse el botén RESET situado en la parte trasera para reinicializar el aparato en el modo
predeterminado.

* Los botones no tienen tonos.

CARACTERISTIQUES

* Modelo: NA-367
* Medidas: 12,5 x 4,7 x 7,2 cm

e Funcionamiento:
- Adaptador CA/CC - Entrada ~100-240 V 50/60 Hz; Salida DC5V 1A (incluido)
- Pilas - 3 x 1,5 V LR3 (no incluidas)

* Bateria de reserva: - 2 x 1,5 V LR44 (incluidas)



BELANGRIJKE INSTRUCTIES.
BEWAREN VOOR LATER GEBRUIK:
AANDACHTIG LEZEN

VEILIGHEIDSAANWIJZINGEN

* Bewaar de wekker niet in een omgeving met hoge temperaturen.
e Plaats de wekker niet dicht bij vuur of in extreem warme omgevingen.

» Stel de wekker niet bloot aan vocht en dompel de wekker niet in een
vloeistof. Houd de wekker droog.

Probeer de wekker niet aan te zetten via een andere methode dan de
meegeleverde adapter.

Vervang alle batterijen als een batterij leeg is. Meng geen nieuwe
batterijen met gebruikte batterijen.

Haal de batterijen uit het apparaat als u het gedurende een lange tijd
niet gebruikt.

Gooi de batterijen niet in het vuur of in de vuilbak. Breng ze naar het
dichtstbijzijnde inzamelpunt voor recyclage.

Haal de wekker niet uit elkaar en probeer deze niet te repareren of er
bepaalde wijzigingen aan te brengen.

Let op na vallen, stoten, indeuken of andere aanzienlijke beschadiging
van deze wekker. Als de wekker beschadigd is (deuken, gaten, scheuren,
vervorming of corrosie), gebruik deze dan niet meer en breng de
wekker terug naar de winkel waar u deze heeft gekocht.

Als het product een abnormale geur, een hoge temperatuur (lage
temperatuur bij normaal gebruik), verkleuring of abnormale vormveran-
deringen heeft, gebruik het product dan niet meer en neem
onmiddellijk contact met ons op.

De fabrikant is niet aansprakelijk voor schade veroorzaakt door niet-beoogd gebruik van het apparaat.

17



TECHNISCHE SPECIFICATIES

o

* Drie functietoetsen: |

2 - Pl i en een RESET toets.
» Touchpad: Licht J en Sn

Iz )
00ze \Jo,

« Klokfunctie: 4-cijferig leddisplay (uren en minuten)
*« Weergave van jaar, maand en dag

» Selectie 12/24 uur

« Projectielicht: 4-7-8 lichtpulsaties

* 5 alarmgeluiden

* 3 slaapgeluiden: witte ruis, roze ruis en bruine ruis
* Werkt op 3 AAA-batterijen van 1,5 V (niet meegeleverd) of een DC5V-adapter van 1 A.

¢ Standaard inschakeltijd: 1 januari 2018, 24 uur, 0:00; de wektijd is 0:00; de wekker staat
uit; het wekgeluid is M1; het snoozegeluid is S1; de snoozetijd is één uur.

AFBEELDING

II Aanraakknop snooze
E Aanraakknop licht
B Lichtprojectie

B pM-indicator

B Alarmindicator

a Uur/dag
Minuut/Maand/Overig
ﬂ Instelknop

B Knop +

IEI Knop -

III Batterijvak

IE Reservebatterij



DE WEKKER INSCHAKELEN

DE KLOK INSTELLEN

In de modus Tijd houdt u de knop « =/ » ongeveer 3 seconden ingedrukt om naar de modus
voor instelling van de tijd te gaan.

De in te stellen parameters staan in onderstaande volgorde:
e 12H/24H> Uur> Minuut> Fabrieksinstelling
« Wanneer het alarm is ingesteld, verschijnt de alarmindicator Aan.

) ) N ) )
* De geselecteerde sectie knippert. Druk op de knoppen « “~ » of « » om elke instelling

te selecteren.
N ) )
¢ Druk op de knop « \-\},)- » om te bevestigen en verder te gaan naar de volgende sectie.

CONFIGURATIE VAN DE WEKKER

In de modus Tijd drukt u tweemaal op de knop « (L) » om naar de modus Wektijd te gaan.
—~ _
Houd de knop « /;l:,) » ongeveer 3 seconden lang ingedrukt om naar de modus voor instel-

ling van het alarm te gaan.
De in te stellen parameters staan in onderstaande volgorde:
¢ Uur> Minuut> Alarmgeluid (S1, S2, S3, S4, S5)> Fabrieksparameter
* De geselecteerde sectie knippert. Druk op de knoppen « - 7] > » of « » om elke instelling
te selecteren. '
¢ Druk op de knop « :E_) » om te bevestigen en verder te gaan naar de volgende sectie.
S1 - Ochtendkoor
S2 - Kabbelende beek in het bos en vogels
S3 - Kabbelende beek in het bos en kikkers
S4 - Zacht ruisende oceaangolven
S5 - Storm met ruisende regen
Om het alarm uit te zetten, drukt u tweemaal op de knop « (}j » om naar de modus Wektijd te
gaan en drukt u vervolgens op « » om het alarm uit te zetten. De alarmindicator gaat uit.
Om het alarm te activeren zonder een nieuwe wektijd in te stellen, drukt u tweemaal op de

e

knop « E%Lj: » om naar de modus Wektijd te gaan en drukt u vervolgens op « J[— » om het

-
alarm te activeren. De alarmindicator gaat aan.



JAAR/MAAND/DATUM

In de modus Tijd drukt u eenmaal op de knop « Q—; » om de datummodus te openen

waarin de maand en de datum worden weergegeven.
Y . :
Houd de knop « gl;;- »ongeveer 3 seconden lang ingedrukt om naar de modus voor instel-

ling van Jaar/Maand/Datum te gaan.

De in te stellen parameters staan in deze volgorde: Jaar> Maand> Datum

* De geselecteerde sectie knippert. Druk op de knoppen « J]

te selecteren.

= » of « » om elke instelling

) : i
¢ Druk op de knop « \-\b;- » om te bevestigen en verder te gaan naar de volgende sectie.

AANRAAKKNOP SNOOZE

-
In de modus Tijd houdt u de aanraakknop « @» ingedrukt om de modus Hypnosegeluid te
activeren of te deactiveren.

]| . ) )
Druk eenmaal op de knop « =~ » om de huidige instelling van het snoozegeluid te controleren.
Druk nogmaals om naar de volgende geluidsinstelling te gaan.
Er kunnen 3 verschillende geluiden worden gekozen.

S1 = bruine ruis
S2 = roze ruis
S3 = witte ruis

Druk eenmaal op de knop « = » om de huidige instelling van de timer van het snooze-
geluid te controleren.

Druk nogmaals om naar de volgende timerinstelling te gaan. Er zijn 3 timers: 1 uur, 2 uur en
3 uur.

2 .
In alarmmodus drukt u eenmaal op de aanraakknop « \".;)» om 5 minuten langer te soezen.

De alarmindicator knippert om aan te geven dat de snoozefunctie is geactiveerd. Na 5
minuten gaat de wekker opnieuw af.

Z.
Als u nogmaals op de knop « @», drukt, wordt het alarm opnieuw met 5 minuten uitgesteld.

Elk alarm gaat na 5 minuten opnieuw af. Druk op een van de knoppen om de snoozefunctie
uit te schakelen.

AANRAAKKNOP LICHT

In de modus Tijd houdt u de aanraakknop « @ » ingedrukt om het nachtlampje aan en uit
te zetten. Het licht volgt de modus 4-7-8 met geprojecteerd licht in verschillende kleuren.

- 4 seconden - rood licht (adem in via uw neus)
- 7 seconden - geel licht (houd uw adem in)
- 8 seconden - oranje licht (adem uit via uw mond)
De sessie is na 20 minuten ten einde.
U kunt een andere sessie starten door de aanraakknop « @ » opnieuw ingedrukt te houden.



« Bij batterijvoeding blijft de leddisplay gedurende 20 seconden aan. Als u een adapter
gebruikt, blijft de leddisplay aan.

« Druk op een willekeurige toets om de leddisplay aan te zetten.

* Het projectielicht en het hypnosegeluid kunnen alleen in de modus Tijd geactiveerd worden.

* Voor de klok is een noodstroomvoorziening geinstalleerd.

* Druk op de RESET-knop aan de achterkant om het apparaat terug in de standaardmodus
te zetten.

¢ Geen geluidsmelding voor de toetsen.

EIGENSCHAPPEN

* Model: NA-367
* Afmetingen: 12,5 x 4,7 x 7,2 cm

¢ Werking:
- AC/DC-adapter - Ingang ~100-240V 50/60Hz; Uitgang DC5V 1A (inbegrepen)
- Batterijen - 3 x 1,5 V LR3 (niet meegeleverd)

¢ Reservebatterij: - 2 x 1,5 V LR44 (meegeleverd)



PT

INSTRUCOES IMPORTANTES.
GUARDE PARA UTILIZACAO
FUTURA: LEIA CUIDADOSAMENTE

CONSELHOS DE SEGURANCA

* Ndo armazene o despertador num ambiente com temperaturas elevadas.

* Ndo coloque o despertador perto de uma fonte de calor ou em
ambientes extremamente quentes.

* Ndo exponha o despertador a humidade e ndo o mergulhe em
qualquer tipo de liguido. Mantenha o despertador num ambiente seco.

* Ndo tente ligar o despertador com outro método que ndo o adaptador
fornecido.

Substitua todas as pilhas quando estiverem gastas.
N&o misture pilhas novas com pilhas usadas.

e Retire sempre as pilhas do aparelho quando ndo o utilizar durante
um longo periodo de tempo.

* Nao elimine as pilhas num fogo ou lixo doméstico.
Deposite-as no ponto de reciclagem mais proximo.

* Ndo desmonte o despertador e ndo tente repara-lo ou modifica-lo seja
de que forma for.

e Tenha cuidado com eventuais quedas, pancadas, abrasdes ou outros
impactos excessivos que o despertador possa sofrer. Se o despertador
estiver danificado (amolgadelas, perfuracdes, fissuras, deformacdes ou
corrosao), deve interromper a sua utilizacdo e devolver o produto a loja
onde o adquiriu.

e Se o produto libertar um odor anormal, apresentar uma temperatura
elevada (baixa temperatura em condi¢cdes normais de utilizacao),
descoloracdes ou alteracdes anormais ao nivel da forma, deve
interromper a sua utilizacdo e contactar-nos imediatamente.

O fabricante ndo é responsave/ por quaisquer dados causados por uma ma utilizacdo do aparelho.



CARACTERISTICAS TECNICAS

« Trés teclas de funcao: \‘;, '_']I_“ .~ euma tecla RESET.

* Painel tatil: Luz @ e Snooze \_)

¢ Fungdo reldgio: ecrd LED com 4 digitos (horas e minutos)

¢ Visualizacdo do ano, més e dia

» Selecdo 12/24 horas

¢ Luz de proje¢do: 4-7-8 pulsacdes luminosas

* 5 sons de alarme

* 3 sons de sono: ruido branco, ruido rosa e ruido castanho

¢ Funciona com 3 pilhas AAA de 1,5 V (ndo fornecidas) ou um adaptador DC5V 1A.

¢ Hora de inicializacao por defeito: 1 de janeiro de 2018, 24 horas, OhQO;
A hora do alarme é 0:00 o alarme encontra-se desativado; O toque é M1,
O som de sono ¢ S1; O tempo de sono é de 1 hora.

DIAGRAMA

B
II Botao tatil snooze B Indicador Alarme B Botéo +
B Botso tatil luz 6| Hora/Dia B Botso -
B Projecao da luz Minuto/Més/Outros III Compartimento das pilhas

II Indicador PM ﬂ Botao de definicdo IE Bateria de seguranca



LIGAR O RELOGIO

CONFIGURAR O RELOGIO

S
No modo Hora, mantenha premido o botdo « 'x =) » durante cerca de 3 segundos para
entrar no modo definir hora.

‘

Os parametros a definir encontram-se na seguinte ordem:
* 12H/24H> Hora> Minuto> Definicdo de saida
* Apods definir o alarme, o indicador luminoso de alarme On é exibido.

- ) N ) ) ~ o :
* A secc¢do selecionada ficard a piscar. Prima os botdes « 7~ » ou « »
para selecionar cada definicdo.

i
¢ Prima o bot&o « \L,, » para confirmar e passar a seccdo seguinte.

CONFIGURAGAO DO DESPERTADOR

No modo Hora, prima duas vezes o botdo « (’L‘ » para passar ao modo Hora do alarme.
)

Mantenha premido o botdo « ‘\‘—J/ » «» durante cerca de 3 segundos para passar ao modo

definir alarme.

Os parametros a definir encontram-se na seguinte ordem:

¢ Hora> Minuto> Som do alarme (S1, S2, S3, S4, S5)> Parametro de saida

* A seccdo selecionada ficara a niscar.
Prima os botdes « - 1[ > » OU « » para selecionar cada definicdo.

» para confirmar e passar a seccdo seguinte.

m

* Prima o botéo « {

St

S1- Coro do amanhecer

S2 - Riacho de floresta e passaro
S3 - Riacho de floresta e ra

S4 - Suavidade das ondas do mar
S5 - Tempestade de chuva

Para apagar o alarme, prima duas vezes o botdo « QS » para entrar no modo Hora do
alarme, em seguida prima « » para desativar o alarme. O indicador do alarme apaga-se.
Para ativar o alarme sem definir uma nova hora de despertar, prima duas vezes o botdo «
para passar ao modo Hora do alarme, em seguida prima « - [~ » para ativar o alarme. O
indicador de alarme acende-se. '

ANO/MES/DATA:

-
No modo Hora, prima uma vez o botdo « ‘\L,; » para aceder ao modo Data que exibe o més

e a data.

Mantenha premido o botdo « Q—; » durante cerca de 3 segundos para passar ao modo
definir Ano/Més/Data.

Os parametros a definir encontram-se na seguinte ordem: Ano> Més> Data

* A secc¢do selecionada ficara a piscar. Prima os botdes « J‘

cada definicao.

= » OU « == » para selecionar

-
¢ Prima o botéao « ‘%L,,‘ » para confirmar e passar a seccao seguinte.
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BOTAO TATIL SNOOZE

. - TR 2 ) .
No modo Hora, mantenha premido obotao tatil « r;)» « » para ativar ou desativar o modo
som hipnose.

) - e . .
Primma uma vez o botdo « =~ » para verificar a definicdo atual do som em repouso.
Prima novamente para passar a definicdo do som seguinte.

Podem ser selecionados 3 sons diferentes.
S1 = ruido castanho

S2 = ruido rosa

S3 = ruido branco

Prima uma vez o botdo « = " » para verificar a definicdo atual do temporizador do som de
repouso.

Prima novamente para passar a definicdo seguinte do temporizador.
Inclui 3 temporizadores - 1 hora; 2 horas e 3 horas.
) m e FZX .
No modo alarme, prima uma vez o botao tatil « \“:)» para prolongar o seu sono 5 minutos.

O indicador luminoso do alarme pisca para indicar que a funcdo Snooze se encontra ativada.
Apds 5 minutos, o alarme toca nzovamente.

. ~ z . .
Se premir novamente o botao « \',')», prolongar-se-a novamente por 5 minutos.
Cada alarme toca durante 5 minutos.
. - - 2z . .
Pressione qualquer bot&o, exceto o botdo « r;)», para desativar a repeticdo do alarme.

BOTAO TATIL LUZ

No modo Hora, mantenha premido o botéo tatil « @ » para acender e apagar a luz noturna.
A luz executara o modo 4-7-8 com diferentes cores de luz projetada.

- 4 segundos - luz vermelha (inspire pelo nariz)
- 7 segundos - luz amarela (sustenha a respiracdo)
- 8 segundos - luz laranja (respire pela boca)

A sessao terminara em 20 minutos.
~ . ~ s :’
Para entrar numa outra sessdo prima novamente o botdo tatil « @ ».
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« Em funcionamento com bateria, a luz LED permanece acesa durante 20 segundos. Se
utilizar um adaptador, a luz LED permanecera acesa.

* Prima qualquer tecla para acender o ecrd LED.

¢ A luz de projecdo e o som hipnose apenas podem ser ativados no modo Hora.
* Encontra-se instalada uma alimentacdo de seguranca para o reldgio.

* Prima o botdo RESET situado na parte posterior para reiniciar o aparelho no modo
pré-definido.

¢ Sem notificacdo sonora das teclas.

CARACTERISTICAS

* Modelo: NA-367
e Dimensdes: 12,5 x 4,7 x 7,2 cm

¢ Funcionamento:
- Adaptador AC/DC - Entrada ~100-240V 50/60Hz; Saida DC5V 1A (incluido)
- Pilhas - 3 x 1,5V LR3 (néo incluidas)

« Bateria de seguranca: - 2 x 1,5V LR44 (incluidas)
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Nature & Découvertes
11 rue des Etangs Gobert
78000 Versailles (France)
www.natureetdecouvertes.com

FR

B

Ce produit doit étre collecté par une filire spécifique et ne doit pas étre jeté dans une poubelle classique.
This product must be collected by a specialist service and must not be disposed of with household waste.
Este producto debe ser recolectado por un sector especifico y no debe ser lanzado en un contenedor convencional.

Dit product moet op een specifieke manier worden opgehaald en mag niet in een traditionele vuilnishak worden gegooid.

I  ste produto deve ser coletado por um setor especifico e ndo deve ser jogado em um recipiente convencional.

Conforme aux normes européennes.
Compliant with European standards.
Conforme con las normas europeas.
Conform de geldende Europese normen.

Em conformidade com as normas europeias.




